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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

ΤΕΧΑΝ: Ανακηρφχθηκαν οι νικητζσ του Μεγάλου Εκπαιδευτικοφ 
Διαγωνιςμοφ Ανακφκλωςησ του Δήμου Θεςςαλονίκησ 

 
 Σα 4 ςχολικά τμιματα του Διμου Θεςςαλονίκθσ που ςυνζλεξαν τα περιςςότερα υλικά 

επιβραβεφτθκαν από τθν ΣΕΧΑΝ 

 «Οι μακθτζσ/τριεσ του Διμου Θεςςαλονίκθσ ζδειξαν τον δρόμο προσ τθ βιωςιμότθτα» 

 Σαξίδι ςτο Παρίςι για το 1ο νικθτιριο ςχολικό τμιμα 
 

Με μεγάλθ επιτυχία ολοκλθρώκθκε ο Μεγάλοσ Εκπαιδευτικόσ Διαγωνιςμόσ Ανακφκλωςθσ τθσ 

ΣΕΧΑΝ ςε ςυνεργαςία με το Διμο Θεςςαλονίκθσ, υπό τθν αιγίδα του Τπουργείου Παιδείασ, 

Θρθςκευμάτων & Ακλθτιςμοφ.  

ε μία λαμπρι εκδιλωςθ που πραγματοποιικθκε τθν Σετάρτθ 20/12/2023, ςτο Electra Palace, τα 4 

ςχολικά τμιματα που ςυνζλεξαν τα περιςςότερα υλικά ςτο πλαίςιο του διαγωνιςμοφ 

ανταμείφκθκαν για τθ δράςθ τουσ, λαμβάνοντασ τα δώρα που τουσ προςζφερε θ ΣΕΧΑΝ.  

Με αυτόν τον τρόπο ολοκλθρώκθκε ιδανικά μια πολφ ςθμαντικι πρωτοβουλία τθσ εταιρείασ, θ 

οποία είχε ιδιαίτερα κετικό αντίκτυπο ςτθν πόλθ τθσ Θεςςαλονίκθσ και ςτοχεφει ςτθν κοινωνικι και 

περιβαλλοντικι ευαιςκθτοποίθςθ και ςτθν ενεργι ςυμμετοχι των νζων ανκρώπων -και ειδικότερα 

των μακθτών- ςτθ διαδικαςία τθσ ανακφκλωςθσ. Άλλωςτε, πάγιοσ ςτόχοσ τθσ ΣΕΧΑΝ είναι α) θ 

ΕΣΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΤΘΤΝΗ, β) θ βιώςιμθ ανάπτυξθ, γ) θ προςταςία του περιβάλλοντοσ, ώςτε να 

πετφχει θ χώρα μασ τουσ ςτόχουσ ανακφκλωςθσ που ζχει κζςει θ Ευρωπαϊκι Ζνωςθ. 

ε δθλώςεισ του, ο Πρόεδροσ Δ.Σ τησ ΤΕΧΑΝ, κ. Απόςτολοσ Μοφργοσ ςθμείωςε τα εξισ: 

«υγχαρθτιρια ςε όλουσ! Με το διαγωνιςμό ανακφκλωςθσ & τθν ευγενι άμιλλα, η νζα γενιά ζδειξε 

τον δρόμο για τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ, βάηοντασ ζνα μικρό λιθαράκι για το μζλλον. Οι 

μαθητζσ που υπερζβαλαν εαυτόν επιβραβεφθηκαν για τθ δράςθ τουσ, ωςτόςο το κυριότερο είναι 

πωσ αγκάλιαςαν τθν ανακφκλωςθ. Η διαδικαςία αυτι είναι ζνα από τα βαςικότερα εργαλεία που 

διακζτουμε για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ κλιματικισ κρίςθσ, μιασ και παράγουμε λιγότερα όταν 

ανακυκλϊνουμε». 

Σθν εκδιλωςθ παρουςίαςε θ κα Χριςτίνα Κανατάκη, ενώ τίμθςαν με τθν παρουςία τουσ θ κα Πόπθ 
Ουηοφνθ, Ολυμπιονίκθσ ςτο ςτίβο και ο κ. Αποςτόλοσ Σςακοφδθσ, Ολυμπιονίκθσ ςτθν πάλθ.  
 
Σα ςχολικά τμιματα που κζρδιςαν τα μεγάλα ζπακλα του διαγωνιςμοφ μετά από καταμζτρθςθ 

είναι:  

 1η Θζςη και μεγάλοσ νικθτισ του διαγωνιςμοφ: το τμιμα Α2 του Λυκείου του Πειραματικοφ 

χολείου του Πανεπιςτθμίου Θεςςαλονίκθσ, με 63.569 ςυςκευαςίεσ.  

Ζπακλο: Σαξίδι 5 θμερών με όλα τα ζξοδα πλθρωμζνα ςτο Παρίςι, Γαλλία για όλουσ τουσ 

μακθτζσ του ςχολικοφ τμιματοσ  όπωσ επιλζχκθκε ομόφωνα από εκείνουσ κατά τθν 

διάρκεια τθσ εκδιλωςθσ.  

https://recycling-center.gr/ekdiloseis/megalos-ekpaideytikos-diagonismos-anakyklosis-sholeion-toy-dimoy-thessalonikis


 

 

 2η Θζςη: το τμιμα Β2 του 1ου Πρότυπου Γυμναςίου Θεςςαλονίκθσ, με  51.660 

ςυςκευαςίεσ 

Ζπακλο: 1 Action camera για κάκε μακθτι του ςχολικοφ τμιματοσ. 

   

 3η Θζςη: το τμιμα Α1 του 19ου Γενικοφ Λυκείου Θεςςαλονίκθσ, με  46.641 ςυςκευαςίεσ 

Ζπακλο: 1 Smart Watch για κάκε μακθτι του ςχολικοφ τμιματοσ. 

 

Λόγω τθσ μεγάλθσ ςυμμετοχισ θ ΣΕΧΑΝ αποφάςιςε να απονείμει και 4ο δώρο.  

 

 4η Θζςη: το τμιμα Δ1 του 27oυ Δθμοτικοφ Θεςςαλονίκθσ, με 31.017 ςυςκευαςίεσ 

Ζπακλο: 1 Headphone για κάκε μακθτι του ςχολικοφ τμιματοσ. 

Αξίηει να ςθμειωκεί πωσ εξαιτίασ τθσ μεγάλθσ απιχθςθσ που είχε ο διαγωνιςμόσ, κατεγράφη 

μεγάλη άνοδοσ ςυγκζντρωςησ υλικών ςυνολικά από τουσ μαθητζσ, αλλά και τουσ πολίτεσ του 

ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ςτα Πολυκζντρα Ανακφκλωςησ τθσ ΣΕΧΑΝ, φτάνοντασ ςυνολικά τισ 

1.572.220 ςυςκευαςίεσ (227.494 μεταλλικζσ, 1.241.201 πλαςτικζσ και 103.525 γυάλινεσ), ιτοι 

ςχεδόν 250 τόνοι, ενώ ςυμμετείχαν 153 τμιματα και χιλιάδεσ μακθτζσ.  

Η «Εταιρική Κοινωνική Ευθφνη» τησ ΤΕΧΑΝ 

Ο Μεγάλοσ Εκπαιδευτικόσ Διαγωνιςμόσ Ανακφκλωςησ εντάςςεται ςτο πλαίςιο των δράςεων 

Εταιρικήσ Κοινωνικήσ Ευθφνησ τθσ ΤΕΧΑΝ, θ οποία ζχει ωσ προτεραιότθτα τθν ενίςχυςη τθσ 

περιβαλλοντικήσ ευαιςθητοποίηςησ, κακώσ επίςθσ τθν ζμπρακτθ υποςτιριξθ τθσ κοινωνίασ. Σο 

ςθμαντικότερο όμωσ είναι θ ίδια θ ςυμμετοχι και κυρίωσ το «αγκάλιαςμα» τθσ ανακφκλωςθσ ωσ 

μια κακθμερινι και αναπόςπαςτθ ςυνικεια. Με καινοτόμεσ λφςεισ, όπωσ το δίκτυο των 

υπερςφγχρονων «Πολυκζντρων Ανακφκλωςησ», θ TEXAN ςυνεχίηει να πρωτοπορεί ςτθν Ελλάδα 

με νζουσ τρόπουσ για τθν επίτευξθ των ςτόχων που ζχει κζςει για τθν ανακφκλωςθ.  

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ ςχετικά με τθν ΤΕΧΑΝ και τισ δράςεισ τθσ μπορείτε να 

επιςκεφκείτε το recycling-center.gr. 

 
Σχετικά με την ΤΕΧΑΝ Περιβαλλοντική Διαχείριςη 
Ο Όμιλοσ ΤΕΧΑΝ Περιβαλλοντικι Διαχείριςθ αποτελεί τον θγζτθ ςτον τομζα τθσ καταςκευισ και λειτουργίασ αυτόματων 
υψθλισ τεχνολογίασ μθχανθμάτων ανακφκλωςθσ. Σε ςυνεργαςία με τον αμερικάνικο Οίκο Envipco, ο Όμιλοσ ΤΕΧΑΝ ζχει 
δθμιουργιςει ςτθν Ελλάδα τθν 1θ μονάδα παραγωγισ μθχανθμάτων ανταποδοτικισ ανακφκλωςθσ εκτόσ των ςυνόρων 
των ΗΠΑ. Η ΤΕΧΑΝ αναπτφςςει ςθμαντικι κοινωνικι δράςθ και εφαρμόηει το μοναδικό και καινοτόμο Ολοκλθρωμζνο 
Πρόγραμμα Εταιρικισ Κοινωνικισ Ευκφνθσ και δωρίηει 1.000.000 € για να ενιςχφςει ςθμαντικζσ Δράςεισ για το 
περιβάλλον, τθν παιδεία, τθν υγεία και τθν τοπικι κοινωνία, με τίτλο «Εμείσ δωρίΖΟΥΜΕ 1.000.000 €, Εςφ αποφαςίΖΕΙΣ 
που κα το μοιράςεισ». 
 
W: https://recycling-center.gr/ ,  
FB: https://www.facebook.com/texansa ,  
IG: https://www.instagram.com/texan.anakiklosi/  
YT: https://www.youtube.com/@texansa  
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/71707195 

 
 

https://recycling-center.gr/basiki-selida/dieythynseis-polykentron-anakyklosis
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